Прохождение программы по предмету «Математика» 

в период реализации обучения с использованием дистанционных технологий 

20.04.2020 – 24.04.2020
6 класс

	Дата
	Тема
	Рекомендации, задание
	Форма отчета
	Срок сдачи работы

	20.04.2020
	Контрольная работа №12 по теме «Раскрытие скобок»
	выполнить онлайн тест : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchPZ4z7kmO_GA4ZVRYnrmrEuO-U9e3ck_thjJPxAj9rHg5xA/viewform?usp=sf_link
или в тетради контрольная работа на листе 2 данного документа
	Выполнение онлайн теста или Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	20.04.2020

	21.04.2020
	Решение уравнений
	https://infourok.ru/videouroki/2990
Учебник: п. 42 стр. 229 (прочитать, правила выучить)

№№ 1316 (1ст), 1317 (а,б), 1318(в,г) 
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	21.04.2020 – 22.04.2020 

	22.04.2020
	Решение уравнений
	https://infourok.ru/videouroki/2990
Учебник: п. 42 стр. 229 (повторить)

№№ 1319 (1ст), 1320(а,б), 1321, 1323
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	22.04.2020 – 23.04.2020

	23.04.2020
	Решение уравнений
	https://infourok.ru/videouroki/2990
Учебник: п. 42 стр. 229 (повторить)

№№ 1324, 1328, 1333
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	23.04.2020 – 24.04.2020

	24.04.2020
	Решение уравнений
	https://infourok.ru/videouroki/2990
Учебник: п. 42 стр. 229 (повторить)

№№ 1338, 1339, 1341(в,е). 1342(к,л,м)
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	24.04.2020 – 25.04.2020


Контрольная работа №12
1. 1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: 3,8-(1,5-2,5)

2. Найдите значение выражения раскрыв скобки: 28,3+(-1,8+6) – (18,2-11,7)
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3. Упростите выражение: 6+4а-5а+а-7а

4. Упростите выражение: 5(р-2)-6(р+3)-3(2р-9)
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5. Упростите выражение (ответ дать в десятичной дроби) 

6. Упростите выражения 

7. Туристы путь в 270 км проделали, двигаясь 6ч на теплоходе и 3ч – на автобусе. Какова была скорость теплохода, если она вдвое меньше скорости автобуса?

